

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИНИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается

с 1933 года

№ 94

(6768)

СУББОТА

2

АВГУСТА

1975 года

Цена 2 коп.



ШАХТА „КУЗБАССКАЯ“:

Красное знамя завоевано вновь

30 июля в актовом зале «Кузбасской» перед рядом второй смены состоялся митинг по случаю вручения переходящего Красного знамени ГК КПСС, горисполкома, горсовета и ГК ВЛКСМ коллегиуму шахты.

Второй квартал подряд наш коллектив получает его за успехи в социалистическом соревновании среди угольщиков нашего рудника. Индивидуально соревнуясь с шахтой «Высокая», наш коллегиум выполнил государственный план на 113,5 процента, объем реализации продукции — на 111,6 процента. Среднесуточная производительность труда по добыче угля на рабочего составила 111,5 процента. Выполнены все пункты соцобязательств.

С большой трудовой победой коллегиум шахты поздравил и вручил переходящее Красное знамя второй секретарь ГК КПСС В. М. Шакин.

Принимая знамя, исполняющий обязанности директора шахты А. М. Юшкин от имени партийной, профсоюзной организаций и комитета

ВЛКСМ заверил городской комитет партии, что горняки приложат все усилия, чтобы в третьем квартале знамя осталось у нас.

С ответным словом также выступили А. А. Белоусов, горный мастер участка № 1, Р. М. Гилазетдинов, группомсогр комсомольско-молодежной бригады участка № 7. Они поблагодарили за знамя и призвали коллегиум шахты досрочно закончить завершающий год пятилетки и достойно встретить ХХV съезд КПСС.

На митинге были отмечены лучшие по профессии. Это бригадир гроз И. Е. Андрийчук с участка № 1, Г. З. Каримов, проходческая бригада которого завершает пятилетку в августе, машинист электровоза И. И. Сычугов, горный мастер участка № 1 А. А. Белоусов, проходчик В. И. Христинин и другие.

Н. ТЮЛЕНЕВ,
инженер по сецсоревнованию
шахты «Кузбасская».

Коллектив магазина хозяйственных товаров «Маяк» пользуется заслуженным уважением у населения города. В нем всегда имеется широкий ассортимент товаров первого спроса, так нужных домашним хозяйствам, садоводам, каждой семье. Здесь находят для себя все необходимое и любители помастерить, юные техники. Продавцы «Маяка» всегда рады покупателям, помогают им советом при выборе нужной вещи. Все это позволяет работникам прилавка добиваться высоких показателей. Полугодовой план товарооборота, например, магазин значительно перевыполнил, продав товаров больше запланированного на 40 000 рублей.

НА СНИМКЕ — одна из лучших работниц «Маяка» старший продавец Р. Н. Батеева. Отдел электротехники, в котором она работает, полугодовой план товарооборота перевыполнил на 8 000 рублей.

Фото Н. МАЙКОВА.

ВО ИМЯ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ В ЕВРОПЕ

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ СОВЕЩАНИЯ
ПО БЕЗОПАСНОСТИ И СОТРУДНИЧЕСТВУ

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). 30 июля здесь, во Дворце «Финляндия», в торжественной обстановке начал свою работу завершающий этап совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе. Впервые в жизни континента для обсуждения коренных проблем мира, безопасности и сотрудничества в Европе собрались высшие руководители 35 государств.

Делегация Советского Союза

возглавляет Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев. Встреча на высшем уровне в Хельсинки приобретает поистине историческое значение. Благодаря наметившейся разрядке напряженности, укреплению взаимного доверия и коллективным усилиями всех стран представители 35 стран выработали важный документ, отражающий реалистический подход к решению проблем евро-

пейской безопасности и сотрудничества. Этот документ предстоит подписать теперь руководителям европейских государств, а также США и Канады, на самом высоком уровне.

На торжественной церемонии открытия первого заседания с приветственной речью к собравшимся обратился Президент Финляндской Республики У. К. Кекконен.

Город — селу

ИДЕТ «ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА»

По данным на 30 июля осинники засыпали 1 350 тонн сена при плановом задании 4 тыс. тонн. Помимо уже сообщавшихся выполнили свои объемные задания следующие коллегиумы: углесбыт, шахта «Северный Кандыш», ДОЦ п. Малиновки, ГПТУ-68, станция Малиновка, автобаза КУ, парикмахерские, химчистка, бюро услуг, химлаборатория, металлоплощадка. Близки к успеху горняки шахты «Шушталепская» и РСУ. Особой похвалы заслуживают, конечно, горняки. Шушталепцы из 360 тонн сена — 303 за-

стоговали, остальное уже в копнах.

А вот как выглядят другие коллегиумы. В первой колонке — объемное задание, во второй — засыпано тонн, в третьей — сколько же гектар:

Ш. «Шушталепская»	360	303	150
Ф-ка «Кузбасс»	240	72	70
Узел связи	45	30	30
ЮК ГРЭС	160	35	95
ЮК ПК	120	50	80
ОШСУ	45	—	11
Кирзавод	40	28	17
Ф-ка «Кондома»	85	25	38
РСУ	55	47	55

Кузнецкое управление механизации

Отдел культуры	17	12	17
Город	30	5	11
Горздравотдел	100	50	100
Завод КВОиТ	75	37	48
Пивзавод	14	9	12
Ст. «Осинники»	19	10	10
Гормолзавод	18	10	3
Колбасный цех	14	7	14
Хлебокомбинат	40	50	5
СУ-6	45	25	25
Телефон	5	5	—
РСУ КБО	7	—	—
СПТУ	25	10	9
Вторсыре	—	—	—

Больше кормов для скота! — под таким девизом трудятся горожане на пугах пригородных совхозов. Наряду с передовой техникой используются и пошады, особенно там, где не пройдет трактор.

НА СНИМКЕ: горняки шахты «Высокая» на заготовке сена в совхозе «Осинниковский».

Фото Р. ГИЗАТУЛИНА.



СЕГОДНЯ — СУББОТНИК

В начале июля в распоряжение ОШСУ из Новокузнецких училищ № 21 и 78 прибыло два строительных отряда. Один из них, из ГПТУ-21, был отправлен на строительство фермы для крупного рогатого скота в поселке Николаевка. Стоит отметить, что на этом объекте ребята работают второй год и высокопроизводительно.

В день всекузбасского субботника, 2 августа, ребята решили выполнить объем строительных работ на сумму 3 000 рублей и 350 рублей отчислить в фонд строительства города Гагарина.

Учащиеся ГПТУ-78 также работают на важном объекте — строительстве школы в Кузнецке. Они тоже решили поработать с особым старанием и 250 рублей отчислить на строительство г. Гагарина.

Г. ДРУЧИНИНА,
секретарь комсомольской
организации ОШСУ.

ИДЕТ ОБМЕН
КОМСОМОЛЬСКИХ
ДОКУМЕНТОВ

Важное событие

В комсомольской организации шахты «Алардинская» начались обмен комсомольских документов. Яркие лозунги и плакаты, вывешенные в администрации и бытовом комбинате, сообщали об этом важном событии.

В первый день, 25 июля, обмен проводили здесь, на шахте. Первым комсомольским билетом нового образца получили двадцать горняков — передовиков производства, активных общественников. Среди них комсомольско-молодежное звено Николая Сульгина, А. Вавилкин, С. Куликов, А. Кашин, Н. Плотников, А. Прохоров. Получив билеты, ребята давали обещание трудиться, еще лучше. Здесь же было высказано ценное предложение — создать комсомольско-молодежную бригаду на участке № 10.

Хочется отметить и тот факт, что при обмене комсомольских документов присутствовали секретарь парткома шахты И. И. Сальников и его заместитель П. П. Попков, секретари цеховых партийных организаций и начальники участков. Это говорит о том, что обмен комсомольских документов стал кровным делом всего рабочего коллектива шахты.

Конкурс красоты

На днях в Кемерове состоялся конкурс парикмахеров на лучшего по профессии. Он был посвящен Международному году женщин. 80 женских и мужских мастеров южных городов Кузбасса приняли в нем участие.

От Осинниковского филиала многоотраслевого непромышленного комбината в конкурсе участвовали трое — женский мастер парикмахерской № 4 (поселок Высокий) Полина Егоровна Килина, мужской мастер парикмахерской № 2 Ирина Митрофанова Анисимова и женский мастер Калтанской парикмахерской № 18 Вера Константиновна Ведмедь. Они демонстрировали вечерние, модельные и повседневные прически «Мода-75» и вошли в число призеров. Набрав 28 баллов, П. Е. Килина подтвердила классность. Сейчас ей присвоено звание «Мастер первого класса».

Третье место заняла В. К. Ведмедь.

К. ОГНЕВА.

ГОРДОСТЬ ЮНОСТИ В СЛАВНЫХ ДЕЛАХ,

ДОРОГАМИ ОТ ЦОВ

Это было утром 4 июня. Наш автобус с участниками областного слета победителей похода по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа, празднично украшенный, отправился от горкома комсомола в Кемерово. И сразу дружно зазвенела песня под аккомпанемент Владимира Калеева. Оказалось, что он не только хороший бандир, но и замечательный баинист.

И вообще во время поездки каждый из нас раскрылся с другой какой-то стороны. Анатолий Злобин с шахты «Альянс», оказывается, хорошо поет, его так и называли — «Робертин». Анатолий Яшин, например, много лет занимается туризмом: сколько замечательных историй поведал он нам за время поездки. Интересными собеседниками оказались ветераны комсомола, войны и труда Т. П. Шумский и М. Ф. Смоленчук. А сколько в них бодрости и молодого задора! Ведь недаром рядом с орденами и медалями на их костюмах арктические глянцы сверкали комсомольские значки.

Более пяти сот человек собрались в областном центре для того, чтобы отдать дань уважения людям, грудью вставшим на защиту Родины от фашизма, живым и павшим

медленно с корзинами цветов идут к памятнику победы.

Тишина. Трогательные, незываемые минуты. Как хочется сказать сейчас этим убийственным сединой людям благодарное синевоне спасибо за то, что они отстояли мир, за то, что они сделали нас счастливыми. Сотни молодых людей пришли поклониться памяти павших героев.

Мы принимали участие в заседаниях клубов «Поник», «Подвиг», «Серп и молот», «Дороги отцов — героя». Мы дошли до слета, что комсомольцы и молодежь г. Осинники провели большую поисковую работу, юноши и девушки стремятся во всем быть похожими на людей мужества и отваги, преодолевать трудности, хорошо учиться и работать.

Наша делегация побывала на коксохимическом заводе — первенце сибирской химии. В память об этом экскурсии мы получили сувениры.

Но особенно запоминающимся из этих поездки было шествие к памятнику кузбассцам, погибшим во время Великой Отечественной войны. В две колонны буквально стены стояли комсомольцы с яркими флагами. А мышли верить, что молодежь нашего города придет к финишу с отличными результатами. Иначе не может. Ведь мы идем дорогами отцов.

Г. КАПЛИЕНКО,
секретарь комитета ВЛКСМ
Южно-Кузбасской ГРЭС.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

С каждым годом растет авторитет советской молодежи и ВЛКСМ в международном молодежном движении. Это ярко продемонстрировала IX Ассамблея Всемирной федерации демократической молодежи, состоявшаяся в Варне в ноябре 1974 года. В ее работе участие приняли 473 делегата и 148 наблюдателей из 63 стран. Ассамблея поддержала важнейшие инициативы XVII съезда ВЛКСМ, среди них — Всемирная кампания «Молодежь — за антиимperialистический

тическую солидарность, мир и прогресс». Всемирная встреча девушек, массовая общеевропейская встреча молодежи, встреча студентов социалистических стран. Международный детский фестиваль «Пусть все будет солнце!»

Ленинский комсомол по достоинству оценил вклад молодежи в успешное выполнение пятилетки. Бюро ЦК ВЛКСМ за выполнение планов девятой пятилетки за 3,5 года, активное участие в научно-техническом творчестве, большую общественную работу наградило около 5 тысяч юношей и девушек золотым знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки». За большой вклад в ускорение научно-технического прогресса, досрочное выполнение

ДОБРОВОЛЬНЫЕ ПОМОЩНИКИ

Добровольное общество содействия Армии, Авиации и Флоту — самая массовая оборонная организация. В нашем городе ДОСААФ объединяет 13 500 человек. В 1974 году в организации состояло 12 500 человек. Ежегодный рост ее — 5 000 человек. Создано и работают 52 первичных организаций. Задача их — постоянно улучшать военно-патриотическое воспитание молодежи, готовить молодежь к службе в рядах Советской Армии.

Большинство первичных организаций успешно претворяют в жизнь решения ХХIV съезда КПСС и VII съезда ДОСААФ СССР. Проводят большую организаторскую и воспитательную работу, совершают начальную военную подготовку призывающей и добровольной

молодежи, увеличивают судебской коллегии, соединяют, как лучше привести то или иное мероприятие и помогают его пропаганде.

Все школы, училища и горный техникум только за 1974-1975 учебный год провели более 120 соревнований, подготовили свыше 80 спортсменов разрядников.

С патриотическим заданием ведут эту работу военруки В. А. Шерстков, Г. М. Патрин, М. Ф. Греков, В. В. Киряков, И. И. Ковалев, А. А. Умрихин. Эти активисты оборонной работы, кроме того, большую помощь оказывают городскому комитету ДОСААФ. Они принимают активное участие во всех проводимых соревнованиях, участвуют в

занятиях знания, соревнованиях по точности очень нужны. За восемь лет трудовой жизни девушки в совершенстве овладели профессией. Они работают без брака и простоты. Поэтому совсем недаром молодежь электротехника избрала Люду Семенчук своим группом. Она для них — пример в трудовой и общественной жизни.

Фото Н. МАЙКОВА

Люда Семенчук и Зоя Маркина, которых вы видите на этом снимке, — работают обмотчиками электротехника на Южно-Кузбасском производственном комбинате. Сложная эта работа, средине извергной. Здесь знания, сороковка да точность очень нужны. За восемь лет трудовой жизни девушки в совершенстве овладели профессией. Они работают без брака и простоты. Поэтому совсем недаром молодежь электротехника избрала Люду Семенчук своим группом. Она для них — пример в трудовой и общественной жизни.

Фото Н. МАЙКОВА

КРЫЛЬЯ ЮНОСТИ — ПОИСКИ ВЕЧНЫЕ

ПУТИ МОЛОДЫХ ОСИННИКИ — БАМ

В комсомольской организации хлебокомбината 54 человека. Организация небольшая, но — одна из лучших в нашем городе. Недаром юношам и девушкам хлебокомбината было предоставлено почетное право первыми начать обмен комсомольских документов.

И это доверие они оправдали.

С инженером по технике безопасности Тамарой Тихеевой, одной из тех счастливых, кто уже получил билет образца 1975 года, я познакомился. Застенчивая и смущенная вниманием, она рассказала о комсомольской организации, об обмене документов.

— Тамара, какое впечатление у вас осталось от обмена комсомольских документов?

— Обмен в нашей организации прошел организованно, и прежде

на полях сражений.

Мы принимали участие в заседаниях клубов «Поник», «Подвиг», «Серп и молот», «Дороги отцов — героя». Мы дошли до слета, что комсомольцы и молодежь г. Осинники провели большую поисковую работу, юноши и девушки стремятся во всем быть похожими на людей мужества и отваги, преодолевать трудности, хорошо учиться и работать.

Наши интервью

Комсомольский билет получив...

всего потому, что в комсомольской организации завода шла серия подготовка к нему. В этом заслуга и нашего комсомольского секретаря Л. Шенкунова, и всех членов комитета комсомола.

— Расскажите, пожалуйста, о подготовке подробнее.

— Как только стало известно о предстоящем обмене документов, наша комсомольская организация начала со всей ответственностью готовиться к знаменительному событию. Прочитали и обсудили письма ЦК ВЛКСМ, посвященные обмену и обращению к советской молодежи. Из этого письма я многое перечеркнула себя. Узнала, что обмен проводится для того, чтобы еще больше повысить политическое сознание и активность молодежи, навести порядок в документации. Так же проводились индивидуальные и коллективные беседы. Речи шла не только об улучшении работы комсомольской организации, говорили о труде, учебе, отдыхе и многом-многом другом.

— А как проходил непосредственно обмен билетов?

— Я с нетерпением ждал этого дня. И вот утром мы пришли в городской комитет комсомола. Торжественные, нарядные. И сразу шумом и весельем заполнилось здание ГК ВЛКСМ. Первый секретарь О. Устинова провела с каждым отдельно собеседование. И наконец, наступила торжественная минута — вручение билетов. Называли мою фамилию. Я подошла к столу. И вот уже комсомольский билет в меня в руки. Улыбки, теплые поздравления. Меня охватывает сильное волнение. Получив в руки священную книжечку, я считаю себя обязанной работать еще лучше, с большой отдачей сил и энергии. Ведь только так должны трудиться комсомольцы.

Первым заявлением принес комсомолец Анатолий Соколов, за него — Сергей Зингер, за Сергея Чигунова, Юрий Комаров, Евгений Разумов. Теперь больше, чем обычно, учащиеся из группы проходчиков защищались за учениками, преподавателями буквально засыпали вопросами. Не могли они ехать на стройку постредственными выпускниками. Еще бы, пройдет совсем немного времени, и кто-то из них отправится на главную стройку Союза.

Первым заявлением принес комсомолец Анатолий Соколов, за него — Сергей Зингер, за Сергея Чигунова, Юрий Комаров, Евгений Разумов. Теперь больше, чем обычно, учащиеся из группы проходчиков защищались за учениками, преподавателями буквально засыпали вопросами. Не могли они ехать на стройку постредственными выпускниками. Еще бы, пройдет совсем немного времени, и кто-то из них отправится на главную стройку Союза.

В ответ на решение декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС с ценной инициативой по улучшению качества продукции выступили комсомольцы Тираспольской швейной фабрики имени 40-летия ВЛКСМ. Они первыми создали сквозные бригады отлично-го качества. Опыт тираспольских швейников получил одобрение ЦК ВЛКСМ и нашел распространение среди текстильщиков Душанбе, Купавны, Иваново.

* * *

В ответ на решение декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС с ценной инициативой по улучшению качества продукции выступили комсомольцы Тираспольской швейной фабрики имени 40-летия ВЛКСМ. Они первыми создали сквозные бригады отлично-го качества. Опыт тираспольских швейников получил одобрение ЦК ВЛКСМ и нашел распространение среди текстильщиков Душанбе, Купавны, Иваново.

* * *

Золотыми знаками «Молодой гвардеец пятилетки» награждены 2 человека [М. Неверова и Н. Ко-

*

В системе партийной работы за последние годы в нем принимали участие команды ЦЭММ и автотранспортного предприятия.

* * *

В городе 1343 человека из 7 организаций уже обменяли комсомольские документы.

* * *

В городе 58 комсомольско-молодежных коллективах, из них 25 носят звание Бригад коммунистического труда.

* * *

«В системе партийной работы за последние годы в нем принимали участие команды ЦЭММ и автотранспортного предприятия.

* * *

Уже проведено 24 матча, определились лидеры. Среди взрослых команд сильнейшие славились сле-дующими особенностями. Во-первых, они проводят клубный зачет, т. е. чемпион города определяется по суммарному результату выступлений, мужской и юношеской команд. Во-вторых, впервые за последние годы в нем принимают участие команды ЦЭММ и автотранспортного предприятия.

* * *

В завершающем году пятилетки темпы работ в этой бригаде еще

будут возрасти. Так, за пять прошедших месяцев на счету проходчиков 447 метров горных выработок сверх плана. В июне успех также сопутствует этой бригаде. На сегодняшний день она при плане 152 метров уже прошла 169, тем самым опередив график работ на 17 метров.

Эта бригада одна из старейших на шахте; но в ней работают много молодежи, и высокие показатели коллектива значительную лепту вносят молодые горники.

К. НИКОЛАЕВ.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Комсомольская организация города насчитывает 11 144 человека.

* * *

В городе 1343 человека из 7 организаций уже обменяли комсомольские документы.

* * *

1880 человек учатся в вечерних и заочных общеобразовательных школах, на заочных и вечерних отделениях техникумов — 1987 человек, вузов — 1 581.

* * *

В системе партийной работы за последние годы в нем принимали участие команды ЦЭММ и автотранспортного предприятия.

* * *

Всего со швейной фабрики «Кондома» 17 серебряными.

* * *

В городе 1343 человека из 7 организаций уже обменяли комсомольские документы.

* * *

В городе 58 комсомольско-молодежных коллективах, из них 25 носят звание Бригад коммунистического труда.

* * *

В системе партийной работы за последние годы в нем принимали участие команды ЦЭММ и автотранспортного предприятия.

* * *

Уже проведено 24 матча, определились лидеры. Среди взрослых команд сильнейшие славились сле-дующими особенностями. Во-первых, они проводят клубный зачет, т. е. чемпион города определяется по суммарному результату выступлений, мужской и юношеской команд. Во-вторых, впервые за последние годы в нем принимают участие команды ЦЭММ и автотранспортного предприятия.

* * *

В завершающем году пятилетки темпы работ в этой бригаде еще

будут возрасти. Так, за пять прошедших месяцев на счету проходчиков 447 метров горных выработок сверх плана. В июне успех также сопутствует этой бригаде. На сегодняшний день она при плане 152 метров уже прошла 169, тем самым опередив график работ на 17 метров.

Эта бригада одна из старейших на шахте; но в ней работают много

молодежи, и высокие показатели коллектива значительную лепту вносят молодые горники.

К. НИКОЛАЕВ.

ЗА ОТЛИЧНЫЙ ТРУД

Ко Дню молодежи 14 комсомольцев нашего города за отличную

работу награждены значком «Молодой гвардеец пятилетки». Шесть из награжденных ребят могут гордиться шахтой «Кузбасская».

Среди них: бригадир комсомольско-молодежной бригады участка № 4 В. Щац, который удостоен чести быть фотографированным у знамени победы в Москве, грантом соревнованием «Шахтер».

Среди награжденных — работники ЮК ГРЭС, СУ-6, ЦЭММ. Это машинист турбинного цеха Ю. Развалев, штукатур В. Шестернина, слесарь-

● НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ НЕСПОКОЙНО

В то время как в Европе все больше внедряются в практику международных отношений принципы мирного сосуществования, а в Азии ликвидирован один из застарелых очагов военной опасности, на стыке трех континентов — Ближнем Востоке — по-прежнему неспокойно. По вине Израиля здесь сохраняется чреватая новым взрывом обстановка. Под разными предлогами правящие круги этой страны уходят от политического урегулирования ближневосточной проблемы, упорно отказываясь вернуть захваченные Израилем у арабов земли, признать национальные права арабского народа Палестины.

«Мы не намерены возвращаться к границам четвертого июня 1967 года», — цинично заявил израильский премьер Рабин. «Мы не хотим оставлять Сирийский полуостров», — вторит ныне министр обороны Перес.

Да, агрессоры не только не желают отдавать законным владельцам отнятые у них земли, но и,

как показывают факты, намерены закрепиться на них надолго, если не навсегда. Достаточно сказать, что на этих землях создано уже около 50 израильских военных поселений, арабов продолжают изгонять из их собственных домов, их жилища сносятся бульдозерами, а на конфискованных землях создаются новые укрепленные пункты, заселенные израильтянами. Не прекращаются и прямые вооруженные провокации Израиля против его арабских соседей, особенно Ливана.

В то же время в обстановке растущей международной изоляции в Тель-Авиве пытаются говорить о необходимости обеспечить «условия для мира», «создать возможности для самозащиты», гарантировать безопасные границы. Используя эту демагогию, правящие круги Израиля в действительности хотят неопределенно долго сохранить положение «ни войны, ни мира» и благодаря этому закрепить за собой оккупированные земли.

Эта тактика Израиля, пользующаяся поддержкой влиятельных империалистических кругов, которые видят в этом государстве средство давления на арабские страны, встречает растущее осуждение во всем мире. Не случайно уже несколько десятков стран выступили с требованием исключить Израиль как не считающийся с мнением мировой общественности из Организации Объединенных Наций и других организаций международного сотрудничества.

Миролюбивая общественность поддерживает выдвинутую Советским Союзом идею урегулировать ближневосточную проблему на мирной конференции в Женеве. Именно здесь с участием всех заинтересованных сторон должен бытьложен конец сохранению взрывобоязного положения на Ближнем Востоке, должно быть принято решение, обязывающее агрессора вывести свои войска с захваченных им земель, подтверждены и обеспечены законные права палестинского народа.

Рано или поздно израильским правителям придется согласиться с требованиями миролюбивой общественности.

А. БИРЮКОВ,
обозреватель ТАСС.

СПОРТ

Состоялись два матча на первенство города по футболу. В первом из них спортсмены «Капитальной» встретились с командой АТП. Уверовав в легкую победу, горячаки забыли, что футбол — игра коллективная, и каждый игрок хотел сам поразить ворота. Однако оборона гостей на этот раз играла особенно старательно и четко. Правда, шахтеры в

Каждому хотелось забить...

первом тайме забили три безответных мяча, но это опять-таки был плод индивидуальных усилий. Второй тайм прошел в равной борьбе, о чем говорит счет — 1:1. А в итоге победили футболисты «Капитальной» — 4:1 и по-прежнему возглавляют турнирную таблицу, не имея ни одного поражения. Уверенно и четко про-

вел матч судья на поле Е. Тимофеев.

Второй матч подряд проводят на своем поле футболисты шахты «Кузбасской». Как и в первом, «родные стены» помогли им вновь добиться победы, на этот раз над спортсменами шахты «Шушталепской». Счет встречи — 3:0.

Д. ВИКТОРОВ.

республиканских соревнований юношей: от юноши — Анюхин Саша и от девушек — Тимофеева Лена. Они набрали наименьшее число очков.

Успех к нашим пловцам пришел не случайно. Ребята упорно занимались подготовкой в бассейне Дворца спорта (тренер В. Усольцев).

Домой участники областных соревнований вернулись с грамотами и вымпелами областного ОСВОДа на-шего города.

Команда Осинников, в состав которой входили ученики школы № 5 Мельников Женя, Красилов Витя, Тимофеева Лена, Сочнева Ира, школы № 36 Анюхин Саша, школы № 31 Ярыкина Лена, заняла второе место.

В команду для участия в

П. ЯНЧЕНКО, председатель совета ОСВОДа.

Вернулись с победой

На Беловском водохранилище состоялись областные соревнования по спасательному многоборью среди юноши и девушек по программе VI ступени физкультурно-прикладного комплекса «Юный спасатель» по следующим видам: плавание на 200 метров с четырьмя препятствиями по 2,5 м под водой, гребля на спасательной лодке на расстоянии 150 метров с двумя препятствиями, поиски «утопающего» на глубине 2,5 метра и его буксировка на 25 метров, подача

спасательного круга на дальность и точность.

В соревновании приняли участие команды городов Кемерова, Белова, Анжеро-Судженска, Ленинска-Кузнецкого и впервые команда ОСВОДа нашего города.

Команда Осинников, в состав которой входили ученики школы № 5 Мельников Женя, Красилов Витя, Тимофеева Лена, Сочнева Ира, школы № 36 Анюхин Саша, школы № 31 Ярыкина Лена, заняла второе место.

После окончания училища будут направлены на работу в г. Осинники.

циальностям принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов.

Все принятые на обучение обеспечиваются бесплатным 3-х разовым питанием и форменным обмундированием, которое учащимся набора этого года будет выдаваться нового образца.

Аппаратчик углеобогащения (девушки с образованием 10 классов), срок обучения 1 год. Выплачивается стипендия 36 рублей в месяц.

Все учащиеся во время производственной практики на предприятиях обеспечиваются рабочими местами и выплачивается зарплата в размере 33 процента от общего заработка.

Иногородние юноши обеспечиваются общежитием. Для поступления в училище необходимо иметь следующие документы: заявление от учащегося и от родителей, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, справку с места жительства и о семейном положении, характеристику из школы, медсправку № ф. 286, шесть фотокарточек размером 3×4 см.

Документы предъявляются лично в приемную комиссию до 25 августа 1975 года. Зачисление без вступительных экзаменов. Начало занятий 1 сентября.

2—3 августа. Как это случилось (10, 12, 14, 16, 18—20, 19—21). Иван да Мария (9—30, 11—10, 15, 17, 21). День приема по личным вопросам (13, 19). 4 августа. Земляки (10, 12, 14, 16, 18—20, 19—50, 21—50). Задержаны в ожидании суда (11—10, 13, 17, 19, 21). Пусть он остается с нами (9—30, 15).

Клуб-СПТУ

2 августа. Черный чулок (20—50).
3 августа. Невинные убийцы (20—50).
4 августа. Напрасные горечи (20—30).

Кинотеатр «ИСКРА»

2—3 августа. Они сражались за Родину в 2-х сериях (17, 20). Пеппи в стране Така-Тука (15).

Клуб «ОКТЯБРЬ»

2—3 августа. Бегство в Ропотамо (18, 20). Кащей бессмертный (16).

ДК «ШАХТЕР»

2—3 августа. Белая дорога (17, 19). На графских развалинах (15).

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 45 объявляет прием учащихся на 1975—76 учебный год по следующим специальностям: электрослесари подземные (юноши в возрасте 15 лет и старше), срок обучения 4 года; машинист горных выемочных машин (юноши в возрасте 15 лет и старше), срок обучения 4 года; аппаратчик углеобогащения (девушки в возрасте 15 лет и старше), срок обучения 3 года; электрослесарь поверхностный (дежурный и по ремонту оборудования), юноши в возрасте 15 лет и старше, срок обучения 3 года. По вышеперечисленным спе-

ПОВЕРЬТЕ В УДАЧУ

Два с половиной года существует Кемеровское зональное управление «Спартлого», с каждым тиражом пополняется армия «счастливчиков». Ежетиражно 3,5 тысячи кузбассовцев остаются в выигрыше. За шесть месяцев этого года 88 044 человека получили свои выигрыши в сберегательных кассах области. Им выплачено 786 766 рублей. Осинниковские же сберегательные кассы выплатили 7 375 рублей.

Двадцать пятый тираж «Спартлого» стал для жителя г. Калтаны, электрослесаря шахты «Шушталепская» В. М. Гусева решавшим. Угадав пять заветных номеров (видов спорта), он получит 2 510 рублей. Поздравляем нового «чемпиона»!

Конечно, удачников даже в Калтане могло быть больше, если бы был спрос на карточки больший. Обратимся к последнему, 27 тиражу в Калтане. В этом тираже «Спартлого» прошло 243 карточки «Спартлого» и 34 карточки «Спартлого-2». Можно ли при таком спросе на карточки «Спартлого» рассчитывать на выигрыш целому городу? Сравните, только один киоск в Старокузнецке продаёт от 6 до 11 тысяч карточек в тираж. Каждый четвертый новокузнецчанин играет в «Спартлого». Поэтому на Новокузнецк выпадает больше всего выигрышей.

Прокопчанин Г. Полити удалось угадать шесть видов спорта, т. е. повторить своего рода рекорд Варфоломеевой из Анжеро-Судженска. Незабываемым рекордом остается по-прежнему рекорд прокончина Гердерфорда — 16 366 рублей.

Уважаемые любители «Спартлого», помните, что «Спартлого» — это не только крупные выигрыши, это и новые стадионы, дворцы спорта, бассейны, и, конечно, один из активнейших источников подготовки «Олимпиады-80». Только за это полугодие кемеровское зональное управление «Спартлого» перечислило Всесоюзному комитету по физической культуре и спорту 800 тысяч рублей. Эти средства полностью пойдут на подготовку к Олимпийским играм, на строительство спортивных сооружений в столице «Олимпиады-80», в Москве.

Участвуйте в «Спартлого», поверьте в удачу!

А. ЧЕТВЕРТАКОВ,
старший инструктор
Кемеровского зонального
управления «Спартлого».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 АВГУСТА

Москва. 9.00 — Программа передач, 9.05 — «Мамина школа». 9.35 К. Тренев. «Любовь Яровая». 10.15 — Фильмы-призеры Всесоюзного смотра телевизионных фильмов в г. Владивостоке. 10.45 — «Объектив», 11.20 — «Творчество юных», 11.50 — Новости. 12.00 — «Валерий Чкалов». Художественный фильм. 13.25 — Чемпион мира по гребле на байдарках и каноэ. 13.40 — Концерт участников художественной самодеятельности. 14.00 — Премьера многосерийного художественного телефильма «Давид Коннерфильд». 1-я серия (Англия). 15.15 — Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!». 16.00 — «Кинопанorama». 17.30 — «Время». 18.10 — «Мамина школа». 18.40 — Премьера многосерийного художественного телефильма «Давид Коннерфильд». 1-я серия (Англия). 19.35 — Международный фестиваль телевизионных программ «Радуга». Бельгия. 20.00 — Мультфильм для взрослых. «Похождения Чичикова». 20.20 — Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!». 21.05 — Премьера музыкального телефильма «Коля Брюньон». Кемерово. 22.05 — Новости Кузбасса. 22.20 — Киножурнал. 22.30 — Стране навстречу. Москва. 23.00 — 23.30 — «Время».

ВТОРНИК, 5 АВГУСТА

Москва. 9.00 — Программа передач, 9.05 — Концерт народного хора Дворца культуры «Родина». 9.25 — Ги де Мопассан. «Рассказы». 10.05 — Программа документального фильма. 11.05 — Концерт участников 1-го Всесоюзного праздника детской песни. 11.35 — «Загадки и отгадки». 11.50 — Новости. 12.00 — Фильм — детям. «Зеленые цепочки». Художественный фильм. 13.35 — Спортивный дневник. 14.00 — Премьера многосерийного художественного телефильма «Давид Коннерфильд». 2-я серия (Англия). 14.55 — Документальный фильм. 15.10 — «Поэт И. Богачев». 15.40 — «Человек и закон». 16.10 — Премьера телевизионного фильма-концерта «День артиста». 17.30 — «Время». 18.10 — «Спортивный дневник». 18.35 — Премьера многосерийного художественного телефильма «Давид Коннерфильд». 2-я серия (Англия). 19.30 — Документальный фильм. 19.45 — «Поэт ансамбль «Дружба». 20.20 — «Человек и закон». 20.50 — Премьера телевизионного фильма-концерта «День артиста». Кемерово. 22.00 — Новости Кузбасса. 22.15 — Киножурнал. 22.25 — «Шахтерские горизонты». Москва. 23.00 — 23.30 — «Время».

Зам. редактора
В. И. ДОЛЖЕНOK

ва, копию трудовой книжки. Документы сдавать: г. Новокузнецк-29, ул. Железнодорожная, 60, райпотребсоюз. Отдел кадров (почтовый индекс 654029).

Город, ГК профсоюза работников просвещения, коллектива учителей города с присвоением извещают о смерти старейшего учителя города ГУРТОВА

Николая Павловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Партком, шахтком, администрация и весь коллектив трудающихся шахты «Шушталепская» скорбят по поводу преждевременной кончины бывшего главного инженера шахты ЩЕРБИНИНА

Якова Ивановича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Дирекция и коллектив Осинниковского горного техникума выражают соболезнование преподавателю Бессоновой Г. В. по случаю смерти ее матери БАКАНОВОЙ Марфы Ивановны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
652810, г. Осинники,
ул. Ленина, 116 «а»
29-45, бухгалтерия — 30-68

Телефоны: редактора — 27-38, зам. редактора и отдела партийной жизни — 31-78, ответственного секретаря — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-06, отдела культуры и писем —

Новокузнецкий производственный полиграфический комбинат г. Осинники Тираж 20 000.
Заказ № 4564.